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SENNEBOGEN 870 E: Neuer Longfront - Abbruchbagger mit 33 m Reichhöhe
Beim Abbruch von Gebäuden und Industrieanlagen ist Präzision und Geschicklichkeit gefragt. Dafür werden spezielle Bagger mit hoher Traglast und Reichweite benötigt. Mit dem neuen SENNEBOGEN 870 E in der Abbruchausführung kommt nun eine Maschine auf den Markt, die bei einer Reichhöhe von 33 m bei 4 t  Traglast keine Wünsche offen lässt.
Gemacht für anspruchsvolle Abbrucharbeiten überzeugt der neu entwickelte Abbruchbagger SENNEBOGEN 870 der aktuellen E-Serie mit zahlreichen Ausstattungsmerkmalen. Die Maschine selbst basiert auf der Grundmaschine des SENNEBOGEN 870 E mit einem kraftvollen 261 kW Dieselmotor.  Die Arbeitsausrüstung setzt sich aus einem 18 m Grundausleger mit Schnellwechseleinrichtung und einem 2,5 m Zwischenausleger, sowie dem 11,5 m Stiel mit Umlenkmechanismus zusammen. Insgesamt bringt es die Ausrüstung somit auf eine Reichhöhe von 33 m und eine Reichweite bis 20 m. Über den gesamten Arbeitsbereich verfügt der Abbruchbagger über komfortable Traglasten bis 4 t. 
Zwei Spurweiten mit 4,2 m und 2,6 m sind dank des teleskopierbaren Raupenunterwagens einstellbar. Ein Hauptaugenmerk lag bei der Konstruktion der Maschine auf einer besonders hohen Standsicherheit und der robusten Ausführung aller Komponenten. Um im anspruchsvollen Abbrucheinsatz sicher zu bestehen wurde bewusst bei zahlreichen Bauteilen eine verstärkte Variante gewählt, um die Langlebigkeit der Bauteile und die Wartungsintervalle zu erhöhen. Der teleskopierbare Unterwagen und das 26 t schwere Gegengewicht sorgen zudem dafür, dass die Maschine mit einer Gesamtmasse von 113 t in jeder Arbeitsposition sicher und fest steht. Für den Transport können die Ausrüstung und der Heckballast abgenommen werden. Damit reduziert sich das Transportgewicht auf 66 t.
Sicherheit und Komfort für den Fahrer
Für den Fahrer bietet die moderne Maxcab Komfortkabine ein angenehmes Arbeitsumfeld. Sie ist um 2,70 m in der Höhe stufenlos verstellbar und lässt sich zudem um 30 Grad neigen. Damit und über eine Vielzahl an Kameras hat der Fahrer den gesamten Arbeitsbereich sicher im Blick. Für Schutz von Mensch  und Maschine sorgen weiterhin eine komplette Panzerglasausführung der Kabine, Schutzgitter an Dach – und Frontscheibe  sowie zusätzliche Schutzabdeckungen am ULM-Zylinder. 
Präzise und sicheres Abbrechen bis 10 Stockwerke
Je nach Stockwerkshöhe können mit dem SENNEBOGEN 870 Abbruchbagger Gebäude mit einer Höhe zwischen 9 und 10 Stockwerken sicher und präzise abgebrochen werden. Dabei hat der Hydraulikbagger erhebliche Vorteile gegenüber anderen dynamischen Abbruchkonzepten wie beispielsweise mit Abrissbirnen. Vor allem in bebautem Gebiet können Gebäude erschütterungsfrei rückgebaut werden. Einzelne Fassadenelemente und ganze Gebäudestrukturen fasst die Maschine präzise und punktgenau mit der Abbruchschere oder dem Greifer und bringt die Teile sicher zu Boden. Gleichzeitig kann mit der Maschine das abgebrochene Material auch gleich auf dem Gelände zerkleinert und verladen werden.

Bildunterschrift:

Der neue SENNEBOGEN 870 Abbruchbagger schafft es mit seiner Spezialausrüstung auf bis zu 33 m Arbeitshöhe. Gebäude mit bis zu 10 Stockwerken können so präzise und erschütterungsfrei rückgebaut werden.
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